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アルバイト状況

問24 あなたはアルバイトをしていますか。１つだけ選んでください。

全くしていない継続的に
している
継続的に
している

臨時的に
している
臨時的に
している

長期休暇中のみ
している

長期休暇中のみ
している

定職
（アルバイトではない）

がある

定職
（アルバイトではない）

がある

全くしていない

0 20 40 60 80 100 （%）

2019

0.41.9

〔全体〕

10.8

継続的に
している
継続的に
している

臨時的に
している
臨時的に
している

長期休暇中のみ
している

長期休暇中のみ
している

定職
（アルバイトではない）

がある

定職
（アルバイトではない）

がある

0 20 40 60 80 100 （%）

0.31.2

10.3

2.0

7.37.379.779.7

2015

0.12.9

14.011.411.471.671.6

6.76.781.481.4

5.95.9

0.00.0

84.384.3 7.8

0.3

9.09.0 4.04.079.279.2 7.5

0.3

7.57.5

1.91.9

74.174.1 16.2

【基数：対象者全員】

【基数：対象者全員】

〔活動参加別〕
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アルバイトをしている学生は８割以上

アルバイトを「継続的にしている」と回答した学生の割合は79.7％であった。「臨時的にしている」「長期休

暇中のみしている」を含めると88.9％となり、前回調査（2015年度）を3.0ポイント上回る結果となった。

“アルバイトをしている学生群”（「継続的にしている」、「臨時的にしている」、「長期休暇中のみしている」

と回答している割合の合計）を、課外活動参加状況別にみると、「学内のクラブ・サークルに所属している」

が89.3％、「学外のクラブ・サークルに所属している」が90.2％、「以前は所属していたが途中でやめた」が

92.2％、「所属したことがない」が83.5％と、課外活動参加の有無による割合の顕著な差は見られず、前回調査

（2015年度）と同様に課外活動をしている学生もアルバイトに勤しんでいることがわかる。




